



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 920/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 01/06/2024 පැය 0550
			} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කුරුඳුවත්ත පාරේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථනය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන නිට්ටඹුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශය.

2024.05.31 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අල්විස් පාර හන්දියේදී සහ ධර්මාරාම පාර පෙදෙසේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් බැගින් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථනය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 48 වයස්වල පසුවන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මුරුගන් වත්තට හැරෙන හන්දියේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බෙලෙක් කඩේ හන්දියේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර යතුරු පැදියකින් පැමිණි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන කඹුරුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මෙම යතුරු පැදිය වැලිපැන්න පොලිස් වසමේදී සොරකම් කරන ලද යතුරු පැදියක් බවට අනාවරණය වී ඇත. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ කප්මාවත්ත ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 710 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙනිවල පොලිස් වසමේ ඕබන් පෙදෙසේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ පොඩි වී කුඹුර ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 15 ක් සහ නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1481 (බැරල් 08) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කඳාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් වසම.

2024.05.31 වන දින දහවල් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ගල්පල්ලහේන ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52.5 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් 13 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින උදෑසන කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ ලොයිලෝන් වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් 13 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 ත් 60 ත් අතර වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව, අවිස්සාවේල්ල, රත්නපුර, කළුතර සහ පූගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින සවස් කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ දිවුල්ලුව ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන දිගන්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - නුවරඑළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින සවස් කාලයේ නුවරඑළිය පොලිස් වසමේ 07 කණුව ප්‍රදේශයේදී නුවරඑළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන අඹේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නුවරඑළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. සොරකම් රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.31 වන දින උදෑසන කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර සොරකම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන මහනුණපිටිය, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී සොරකම් කරන ලද වාහන බැටරි 05ක්, ත්‍රී රෝද අමතර රෝදයක්, ජංගම දුරකථන 03 ක් ඇතුළු දේපල රැසක් සොයා ගෙන ඇත. මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. රන් භාණ්ඩ සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.29 වන දින කොම්පක්ස්විදිය පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වූ ලක්ෂ 38 ක් වටිනා රන් භාණ්ඩ සොරකමක් සම්බන්ධ අපරාධයට අවශ්‍ය කරන සැකකරු 2024.05.31 වන දින සවස් කාලයේ පිටකොටුව පොලිස් වසමේදී කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 390 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා කොම්පක්ස්විදිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී සොරකම් කරන ලද රන් මාලයක්, රන් සුරයක් සහ නිල් මැණික් ගලක් ඔබ්බවන ලද රන් පෙන්ඩයක් සොයා ගෙන ඇත. කොම්පක්ස්විදිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. කොල්ලකෑමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බම්බලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.26 වන දින බම්බලපිටිය පොලිස් ස්ථානයට වාර්තාවී තිබූ ත්‍රීරෝද රථයක් කොල්ලකෑම සම්බන්ධ පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් බම්බලපිටිය පොලිසිය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව 2024.05.31 වන දින බම්බලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර ඉහත කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සොරකම් කරන ලද ත්‍රී රෝද රථය ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 ක් හා 28 ක් වයස්වල පසුවන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බම්බලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයම - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.

2024.05.31 වන දින සවස් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ අලුත් වැවේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කිරිඳිමුණේගම, පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මිතුරන් දෙදෙනෙකු සමඟ අලුත් වැවේ දියනෑමට ගොස් සිටියදී වැව අසල තිබූ කුඹුක් ගසකට නැග එහි අත්තක් මත සිට වැවට පැනීමේදී මෙලෙස දියේ ගිලී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - හොරණ පොලිස් වසම.

2024.05.31 වන දින දහවල් කාලයේදී හොරණ පොලිස් වසමේ හොරණ බුලත්සිංහල මාර්ගයේ බැල්ලපිටිය හන්දිය අසලදී හොරණ දෙස සිට මතුගම දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් මාර්ගයේ මගීන් බස්සවා නැවත ඉදිරියට ගැනීමේදී බස් රථයෙන් බසින ලද කාන්තාවක් බස් රථයට ඉදිරියෙන් මාර්ගය හරහා ගමන් කිරීමට යාමේදී බස් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 76 ක් වන මානාන, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - තෙලිකඩ පොලිස් වසම.

2024.05.31 වන දින සවස් කාලයේදී තෙලිකඩ පොලිස් වසමේ දොඩංගොඩ වක්වැල්ල මාර්ගයේ තෙලිකඩ ප්‍රදේශයේදී වක්වැල්ල දෙස සිට දොඩංගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යුධ හමුදාවට අයත් ට්‍රැක් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන හැගොඩ, බුස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් යුධ හමුදා ට්‍රැක් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තෙලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.